

BAJA-BÁCSKA

Szerkesztőség és kiadóhivatal:
FERENCZEK TERÉ 2. SZÁM

Feladvány-vezetkedés és felelős vezető:
Dr. KNEZY LEHEL.

Szerkesztő:
JEGESS JÓZSEF

ELŐFIZETÉSI ÁRAK:
Hónapra egy forint
Helyben egy hónapra 2 pengő

A kereskedők és a nemzeti egység.

A nemzeti egység mozgalma eddig sem hiányzott a gazdasági ágak közül a közvetítés szerepét betöltő osztály, melynek fűrgő mozgékonyaságát az árak kicserélésére irányuló hivatását a kormány nem csak, hogy elismerte, de az egészes kereskedelem érdekében mindig segédkezett is nyújtott. A Nemzeti Munkatervben lefektetett elvek között ott szerepel a kereskedelem támogatása is azzal a célkitűzéssel, hogy ezáltal a termelőt minél közelebb vigyük a fogyasztóhoz. Vagyis erősítsük az egésztes kereskedelmet, ami annyit jelent, hogy a feleslegesen túlszűrt közvetítő hálózatot, amennyire csak lehetséges, — kapcsoljuk ki a termelő és a fogyasztó közül, mert ez a jószándéku törekvés érdekében áll magának a kereskedelemmel is épp oly mértékben, mint amennyire érdeke a termelőnek és a fogyasztó osztálynak.

A kereskedővilág idejekorán észrevette, hogy az ő helye is ebben az egészes tömörülésben van, amelyek a nemzet érdekét tekintik elsősorban célul, melynek érdekében áll kell rendelni mindenféle egyéni és partikuláris érdekeket. De ha a külön mezőgazda, ipari, vagy kereskedői érdekeket tekintjük, még akkor is azt kellene mondanunk, hogy nagyon tisztán látják a helyzetet azok a kereskedők, akik önként történt elhatározásukból kifolyólag megjelentek a kereskedelemügyi miniszter előtt s felajánlották nemcsak egyéni, de testületi szolgálataikat is a nemzeti egység gondolatának céljaira. Tisztán látják a helyzetet, mert a kereskedőtársadalom a maga élethivatásánál fogva is csak akkor exisztálhat zavartalanul ha szerves része annak a nemzeti tábornak, amelyiket működési körével kiszolgálja igényekzik. A kereskedőtársadalom az egészes gondolkodás szerves része, mint azok a társadalmi osztályok és gazdasági ágak, amelyek együttesen alkotják a magyar nemzetet.

Hi a kereskedők társadalmi eddig hiányzott volna a nemzeti egység köréből, egységéről beszélni sem lehetett volna. Az újranyújtott magyar alkotógondolkodás nem nélkülözheti a nemzet egyetlen társadalmi

osztályát sem és így hogyan nélkülözhetetlen volna a kereskedőréteget, amelyik az ő fűrgeségével pótolhatatlan közzgazdasági tevékenységet fejt ki.

Sajnos akadnak körök és organismusok, amelyeket lehűtött a kereskedőtársadalomnak a nemzeti egység gondolata felé történt orientációja. Lehűtötte őket ez a lépés, elsősorban azért is, mert ebben a társadalmi ágbán vélték látni egyes politikai próbálkozások és bizonyos elnyűtt politikai gondolkodás legfőbb szolgáit. Elismerjük, hogy keserű dolog a csalódás, de amikor egy nélkülözhetetlen fontos gazdasági ág nagyjelentőségű politikai és közzgazdasági elhelyezkedésének szerencsés fordulatával állunk szem-

ben, miiket ismét az általános nemzeti szemlélet vezet akkor, amikor örömmel üdvözöljük a kereskedőket a nemzeti egység körében s ezzel a lépéssel kifejezve látjuk az ő felkelt gondolkodásukat, amely elsősorban a nemzeti célokat ismeri el legfőbb követéseméltóknak.

A kereskedelem úgy látja, hogy a nemzeti egység keretében a gazdasági ágak érdekeit bőlesen össze-fűgő, vagyis kiegyenlített gazdaságpolitika vagyis kiegyenlített gazdaságpolitika válik lehetségessé. Ez a kereskedelem, amely alkotó eleme a nemzet életképességének, szerves része lett annak az újranyújtott megmozdulásnak, amely egyesíteni törekszik nemcsak a nemzetpolitikai, de gazdasági erőit is.

Valószínűleg tovább emelkedik a buzaár átmeneti stagnálás után.

A buzaártermelő államok termésmennyiségétől függ a buzaár alakulása. — Magyarország valószínűleg teljesen függetleníti magát a világgiacltól.

A buzaár egy idő óta stagnál. Ez a stagnálás még valószínűleg tart addig, amíg ismertté nem válnak a tengerentúli nagy buzaártermelő államok (Ausztrália és Argentína) terméseredményei s ezek ismeretében az ár emelkedik vagy csökken, aszerint, hogy bőséges vagy silány lesz-e a buzaártermés.

A jelek szerint a termés — bőséges lesz, azonban valószí-

nűleg Magyarország nagyrészen függetleníti magát a világgiacltól, miután a felesleget teljes egészében ki tudjuk szállítani s ekkor a megmaradó mennyiség árakulása tisztán és kizárólag benső intézkedésektől függ. Ezek alapján valószínű, hogy a buzaár bizonyos idő múltán némileg emelkedik, nem hinnénk azonban hogy ez az emelkedés túlságosan nagy legyen.

A cseh invázió a magyar kultúra ellen.

A Prágai Magyar Hirlap betiltása.

Országszerte általános megütközést keltett az a prágai hír, mely jelentette, hogy a csehszlovák kormány a Prágai Magyar Hirlapot három hónapra betiltotta. Fájdalmas ez a hír, aktualitása azonban súlyos bizonyíték a magyar igazság mellett. Gondban a népszavelségi tanács éppen most tárgyalja a kisebbségi sérelmeket s a tiltakozás szava, mely a fórumán hangozik el, az utódállamokban érthetően nyugtalanságot kelt: az igazság kellemetlen!

Az utódállamokban, így Csehszlovákiában, mindent elkövetnek, hogy cáfolni próbálják a kisebbségek fel-

panaszolt jogos sérelmeit, amikor azonban a sugalmazott sajtó igaztolt sietséggel onja a kisebbségi panaszok cáfolatát, ugyanakkor elnémítják a csehszlovákiai magyar kisebbség hangját, sajtóitát: betiltják a Prágai Magyar Hirlapot. Ez a betiltás hangosabban beszél minden hangos cáfolatnál; Prága bizonysgot tett a magyar kisebbség sérelme mellett, bizonyítja ezzel is, hogy a magyarság sérelme igenis élő valóság A Prágai Magyar Hirlap hosszabb kényszerű szünetelés után csak nemrég jelenthetett meg újból.

Holnap távozik el Bajáról a plébánosostá kinevezett Tóth Mihály bajai lelkész.

Holnap távozik el Bajáról a bajai belvárosi plébánia kötelekéből Tóth Mihály hittanár, a polgári fiú iskola Meszáros Lázár cserkészcsapatának parancsnoka. Tóth Mihály a legrokonszenvebb és legtevékenyebb bajai lelkészek egyike, mindössze néhány esztendője működik Baján, azonban ez a rövid idő is elegendő volt arra, hogy nemes munkásságát a hitélet terén eredményeket érjen el. A jezsuita képzésű fiatal lelkész a kalocsai érseki hatóság a kalocsamenti Szakmár Keserűtelek plébániájának élére állította.

Az új plébános most foglalja el állomás helyét s a bajai közönség általános sajnálkozásától kísérve távozik innét. Nemcsak a bajai, a szentistváni közönség is meghatódottan vett búcsút Tóth Mihálytól, aki pappaszentelése után egy esztendőig működött ott s ez idő alatt nemes lelkipásztori tevéke ysége mellett a novciális érzésnek is számtalan számtalan szép jelet adva, fáradságtalanul harcolt a krisztusi eszmék diadaláért.

Harmadik helyen végzett a Turul csapata a tegnapi löversenyen.

A IV. Testnevelési Kerület által tegnapi rendezett löversenyen a Bajai Turul csapata a kerekgyűháziak mögött a második helyen végzett. Egyéni versenyben Kiss Zoltán Onódy, Bálint, és Patzl értek el 2, 12, 11 helyezést. Részletgs eredményeket holnapiszámunkban közölünk.

Gömbös Gyula tizenkétgancsos szarvast lött.

Gömbös Gyula miniszterelnök mint ismeretes, néhány nap óta Királyszálláson vadászik. Szombaton a miniszterelnök egy ritka szép 12 gancsú szarvast lött.

Kánya Kálmán külügyminiszter hosszabb idő óta betegeskedett. Infulenzája volt és bár teljesen felgyógyult, az orvosok hosszabb pihenést ajánlottak.

A Mezőgazdasági Kiállítás megnyitása előtt.

Az élet és a munka vidám zaja veri fel a budapesti városligetet, ahol lázas munkával készül a szeptember 29-én megnyíló Mezőgazdasági Terménybemutató.

Közlünk már, hogy milyen hatalmas arányban öleli fel a kiállítás mindazt, amit a magyar föld öszre beérlel. A buzatáblák sárguló pompás kalásza, az aratóünnepnek koszorú bevonulnak az Iparcsarnok őripi terméibe. Ott lesznek a zsiropompák, az aratóünnepnek koszorú bevonulnak az Iparcsarnok őripi terméibe. Ott lesznek a zsiropompák, az aratóünnepnek koszorú bevonulnak az Iparcsarnok őripi terméibe. Ott lesznek a zsiropompák, az aratóünnepnek koszorú bevonulnak az Iparcsarnok őripi terméibe.

A kiállításnak az ad időszerejét, hogy a nemzeti munkatérnek megvalósítása új aktuális termelési és exportpolitikát maga után von. Krúdy Ferenc, a Kiállítás vezetőegének elnöke volt az aki az utóbbi két évtizedben új szempontot képviselt a mezőgazdasági termelésben azt, hogy alkalmazkodni kell úgy a belföldi, mint a nyugati piacok szükségleteihez és ezen az alapon kidolgozni az egyes termelési vidékek és körzetüket.

Ez a hatalmas munka a buzánál indult meg és ma már 12 millió hold földön termelünk exportképes pompás minőségű búzát, amit a kül-

földi malomipar is vetélkedve keres. Ugyanezen elvek alapján folyik a magyar gyümölcstermelés átszervezése a piacok és a termelési lehetőségek figyelembevételével, mindig azt tartva szem előtt, hogy azonos jellegzettségű és belső értékű terményeket minél nagyobb tömegekben tudjuk piacra vinni.

A kiállításnak az a legfőbb célja,

hogy a magyar termények kiválóga, a termelés lehetőségeit egyfelől a belföldi fogyasztóval, másfelől a külföldi kereskedelemmel megismeresse. De meg kell néznie minden termelőnek is ezt a kiállítást, mert ha nem tanul és nem olul a legújabb törekvések példáin, akkor magára vehet, ha a versenyben, mely egyre súlyosabb és nehezebb lesz, lemarad!

Leesett az álkapcsa egy bajai öregasszonynak ásitás közben.

A szegény Novák néni kellemetlen balesete.

Különös baleset érte tegnap este egy bajai öregasszonyt. Özv. Novák Ferencné 68 éves bajai lakos Róka utcai lakásán este 9 óra tájban olyan nagyot ásitott, hogy kifémmodott az álkapcsa. A szerencsétlenül járt öregasszonyt leesett állal szállították tegnap este hozzátartozói a kórházba.

Szegény Novák néni hangos sírándokozásai közben dr. Pencz József kórházi orvosnak sikerült a kifémamított alat helyére visszarakni. A fájdalmas baleset után Novák Ferencné felkötött állal elmékedett vigyázatlan eszelekedeténél veszélyes volta felett és egyelőre aligha fog az udvariasság határain mozgó ási-

tásnál erősebbet megkockáztatni.

Egyébként a balesetkrónikák változatos lajstromában a legtrikább esetben szerepel a leesett áll. A bajai kórházban a legutóbbi négy esztendő alatt harmadik esetleg szerepel az álkapcsa fémmodás, ezek közül is legsúlyosabb az öreg Novák néni leesett állja, amit a hirtelen előhívott házi orvosnak nem is sikerült visszahelyezni.

A kellemetlen baleset mindenestre elrettentő példálul int az embereket az unalom elárulásától és a hangos ásitások egy időre bizonyosan lemondanak a Novák néni eljárásának utánzásától.

Boszorkányos gyorsaság — bátor szív jellemzi a bajai tűzoltóságot.

A Bajai Önkéntes Tűzoltótestület zárógyakorlatai.

Szepszámú közönség érdeklődésével tartották meg tűzoltóink a zárógyakorlatukat, háziversennyel kapcsolatosan a hó 23-án, vasárnap.

A gyakorlathoz az alsóvárosi Levente Egyesület zenekarának muzsikája mellett vonultak fel a verseny résztvevői Müller Antal szakaszparancsnok vezetésével.

A első versenyszámban, a rendgyakorlatokban Bogár Vazul alparancsnok vezetésével.

A 5-ös iskola- és gyorszerelési

versenyben az első díjat Burkovic János, a második díjat Tusori Imre csapata nyerte meg.

A kilences szerelésben a Rákos László által vezényelt csapat volt a győztes.

A versenyszámok lebonyolítása után tüzelés érkezett a Katolikus Legényegylet székházából. A tüzelést a tűzoltólaktanyának is leadták, ahonnan gyors iramban vonultak ki s egymásutánban érkeztek meg a hivatásos tűzoltóság szerei.

Percek alatt szökkentek a magasba a tolótrák a boszorkányos gyorsasággal oltották el a feltételezett tüzet s mentettek meg a jelképes tüzből az egyik beenszorult gyermeket. Az egyik motoroszer a szigetbe vezető fahidon készenlétben állt s mivel a locsolóautó és a vízszelajtok elegendő vizet szolgáltatottak, tartalékul használták fel.

A szépen sikerült taktikai gyakorlat után Horváth Iván hivatásos tűzoltó főparancsnok buzdító beszéd kíséretében osztotta ki a versenydíjakat és a szolgálati érmeiket. Ezután impozáns díszmenetben, zeneszó mellett vonultak el a tüzoltók összes szereikél a közönség előtt s a szépen sikerült versenyek tanulságait vonultak vissza a lakatnyába.

HIREK.

— A Columbus Budapesten.

Folyó évi szeptember hó 29-én és 30-án esti fél 8 órai kezdettel mutatják be dr. József Ferenc királyi herceg öfensége nagy látványos történelmi színdarabját a „Columbus”-t szabadlári előadásban a Parlament előtt a Dunaparton, hol 5000 személyes nézőtér épül és maga a színdarab a „Santa Maria” hű mására épített hajón játszódik le a Dunán. A szabadlári előadás lesz a Nemzeti Munkahét egyik legnagyobb művészi eseménye.

— Megsebesítette a harapós kutyá.

Nagy István ácssegéd Eprshért utcai lakost szombaton délután súlyosan összeharapta Török József, Világos-utcai lakos kutyája. Nagy mit sem sejtve lépett be Törökék házához udvarába, a következő percben a kutya rárontott és mindket alsólábszárán súlyosan összeharapta. A sérült Nagy Istvánt a tisztifőorvosi hivatal utasításáról a budapesti Pasteur-intézetbe szállították. A harapós kutyát egyelőre megfigyelés alá vették.

FILLÉREKÉRT

teremthet tisztaságot, rendet és ragyogást házában, lakásában és konyhájában:

Vegye az összes tisztítószereket és eszközöket, festékárúkat

TÁNCZOS ERNŐ ÉS TSA KFT., BAJA

festékárú szaküzleteiben: Főüzlet: Erzsébet királyné-utca 5. Telefonszám 85.

Fióküzlet: Vörösmarthy Mihály-utca 3., a Központi-Szálló során.

IZSÁK JÓZSEF R.-T. vegyészeti gyár

Magyarország legnagyobb festékkereskedelmi vállalata bajai lerakotában,

mert ott mindent elsőrendű minőségekben, bámulatos olcsón kaphat.

KÉRJE AZ INGYENES „TAKARÍTÁSI TANÁCSADÓ”-T!

— **Jugoszláv buza és tengeri kivitel.** A monopoliomot élvező jugoszláv Mezőgazdasági kiviteli társaság adatai szerint Jugoszláviának buza kivételre több mint 25 ezer vagon áll rendelkezésére, mégpedig 15 ezer vagon a múltévi termésből és 10 ezer vagon az idei aratásból. A kivételre szánt tengeri mennyiséget 100—120 ezer vagonra teszik. A jelenleg érvényben lévő szerződések szerint Jugoszlávia 10 ezer vagon búzát szállíthat kedvezményes feltételek mellett Csehszlovákiába és 5000 vagonat Németországba.

— **Borpiac.** A szüret országsszerte folyik, sőt egyes helyeken a kistermelőknél már be is fejeződött. Minőség tekintetében az eredmények nagyon jók. 17 cukorfokon alul most alig van az országban, de nem ritkaság a 25—30 fok sem. Mennyiség tekintetében a gazdák családok a várakozásukban és ez a körülmény tartózkodóbbá tette őket az eladásoknál. A kereskedelem részéről viszont élénk érdeklődés mutatkozik és a kistermelőknél az árak cukorok és hl. kiut meg haladtak az 1 pengős árat, aradalmi tételéknél pedig 1.10—1.20 pengőt. Az óbor árak 1.60—2. pengő között mozognak hl. lókonként és a jelentkező kereslet nemcsak a csehszlovák termést miatt élénk, hanem azért is, mert sokan az idei jömnőségű borok hazusításához keresik az olcsóbb, alacsonyfokú bort. Az export forgalom lényegtelen.

Gyakran visszatérő székszerülés,

rossz emésztés, vastagbélhurut, fel-fuodás, oldalfájás, légzési zavar, szivdobogás, fejfajomás, fülzúgás, szédülés és lehangoltság esetén a természetes „**Ferent József**” keserűviz gyorsan megeléjenti a gyomor és a belek működését, az emésztést rendbehozza, megszabaddítja az embert a kellemetlen érzéssel s tisztá fejet és nyugodt alvást teremt. Számos kiváló orvos a **Ferent József** vizet **bélféreggyökúraknál** is igen jó eredménnyel alkalmazza.

— **Két világ szerelme.** Frieda Birkner, Courths Mahler leánya ismét nagyszerű eredménnyel jelentkezik híveinél. Charly, a mindig vidám, aranyszívű liliu, a szegény Heinrich, Gretchen, a bájos fiatal leány és Liliput, a kis vadóc egykeltőre megnyerik az olvasó szívét. Frieda Birkner ma a vidám szerelmi regény legkiválóbb reprezentánsa. Megjelent a Milliók Könyve legújabb száma, ára 20 fillér, kapható mindenütt. Előfizetési ára negyedévre (13 regény) 240 pengő.

— **Bajáról is megy filléres a kaposvári virágos hétre.** Amennyiben megfelelő számú utas jelentkezik úgy **Bajáról is indul filléres gyors Kaposvárra.** A vonat e hó 30 án indul, a meneltéri jegy ára P. 390. Ebben foglaltatik az útnapszékere szóló jegyek ára is. **Jelentkezni a meneltéri irodában lehet.**

Rádiót Brusztnál!

Új Philips, Orion, Eka és Standard gépek!

SPORT.

Könnyen nyert a BSC.

BSC—BME 3:0 (2:0).

A jó formában levő BSC az egyébként jól játszó fiatalokat könnyen verte. Góllövők: Romácz, Tornay és Száhl.

— **Ferencváros—Hungária 3:2.** A jobban küzdő Ferencváros 10 emberrel játszék Kemény sérülése miatt mégis győz a hatalmas küz-

delemben. Góllövők: Toldi (2), Tancos illetve Kardos (2).

— **Phöbus Attila 2:2.** A Phöbus sokkal jobb volt ellenfelénél.

— **Kispest—Budai „11” 3:2.** A Kispest lelkes játékaival csak az utolsó percekben nyeri meg a mérkőzést.

— **Ujpest—Bocskai 0:0.** A jól védekező debreceni együttesnek sikerült megakadályozni az Ujpest győzelmét.

— **III. ket FC—Szeged 2:0.**

Magyarország—Csehszlovákia 96:37.

A két nap rendezett atlétikai viadalt imponáló fölénytel nyerték válogatottjaik tartalékos csapata. Több meglepetést hozott a verseny így Herbovics 191 cm-es magaságarsát és Vadas 49.8-as 400-asát.

SZINHÁZ.

Naplemente előtt — dráma bemutató — ma este. Hauptmann Gerhardt, a világirodalom nagy alakjának legújabb színműve, a Naplemente előtt kerül bemutatásra hétfőn este. A színmű méltóságát a világkritika az elragadtatás hangján röpiette szerte. Ennek a drámanak a lelki mélysége megragad mindenkét. Minden szívet megragad. A pécsi együttes precíz felkészültséggel, Antal Bélával a főszerepben nyújt igazán rendkívüli élményt. Antal Béla drámai színjátszó művészetének gazdag tárából a legértékesebb fegyverrel, a közvetlenség, az őszinteség lelkelőg erejével pályájának egyik legszebb alakítását hozza. Ebben a darabban lép fel először Egy Berta, a pozsonyi kassai színház volt művésznője, akit meleg szeretettel várt vissza a közönség. Tapolczay Erzsé, Vass Irma, Sass Margit, Kallós Emil, Koltay Gyula, Erdődy Kálmán, Késmárky Kálmán, Danis Jenő, Keleti Árpád, Gellért Vilmos lesznek még erősségei ennek a pompás előadásnak.

Mosoly országa — Viola Margit egyetlen felléptével. Kedden este Lehár Ferenc diadalmas sikerű operettje, a Mosoly országa előadása ad alkalmat arra, hogy pár év előtti kedvenc és ünneplott primadonnájának, Viola Margitnak ki-

vételes művészetét élvezze a bajai közönség. Viola Margit csak ezen egyetlen estén lesz vendége a bajai színháznak abban a grandiózus énekes szerepben, amelyen évekket ezelőtt is elbűvölte közönségét. F. Harczos Irén a bájos szubrettprimadonna is régi briliáns szerepében, a kis kínai leánya alakjában csillogtatja művészetét. Keleti Árpád, Nagy Gábor, Kallós Emil, Vass Irma, Késmárky Kálmán, Danis Jenő játszik a darab főszerepeit.

— **Szerdán — Több mint szerelem** — szenzációs sikert aratott vígjátéka kerül színre.

A jövő hét szenzációja — a Tessék beszámni — nagy revüoperett lesz, amelynek különös attrakciója, hogy Harczos Irén vezényli a zenekart.

Laptulaidonos:
Dr. KÉNY LÉHEL.

Gép- és gyorsirónó felvétetik a Róna szanatóriumban

Czifrusz Ferenc-u. 50. sz. házhoz **házmestert keresek.**

Jelentkezni napenkint d. e. 11 órakor.

CORSO

Szeptember 30. vasárnap fél 4, este 6 és fél 9

Az UFA magyar filmje:

A vén gazember

Mikszáth Kálmán regénye

Főszereplők:

Táray Ferenc, Cs. Acél Ilona, Bársony Rózsi, Halmay Tibor stb.

Fricsay Richárd vezetésével az I. Honvédgyalogezred zenekara közreműködésével

URÁNIA

Szeptember 26. Szeptember 27.

A budapesti Rádus Színházzal egyidőben.

Warner Bros világfilmje.

Rivaldafény

(Cocktail 1934.)

Főszerepben:

Ruby Keeler, Joan Blondel, James Cagney és Dick Povel

Szédítő kiállítás! Csodás rendezés! Gyönyörű zene!

Filléres helyárak!

Fiatal ügyes megbízható

vaskereskedő segédet

felvesz

(német nyelvtudással rendelkezők előnyben)

UTRY PÁL FIAI

Erzsébet királyné-u. 38. Telefonszám 280.

Egyházi és világi szobrokat, kerti és lakásművészeti tárgyakat, **siremlékeket** csakis a készítőnél vásárolhat bizalommal

Kender István

szobrászati műterme, Baja, Erzsébet királyné-utca 21. sz. a.
Szakszerű javítások és átfestések.

VÉRTES szenkereskedelmi részvénycsoporthoz
BAJAI FLOKJA
Telefon 52. Ferenciek-tere 2. Telefon 52.

KÁLYHAFÜTÉSRE HASZNÁLJON

**tatai tojásbrikettet,
kokszbrikettet, tatai szalonszenet,
budapesti elsőrendű gázkokszt.**

Kovácskokszt. Ipari szén szeszyárok, téglagyárok, gőzmalmok és mezőgazdasági üzemek részére kitűnő minőségben. Eladás nagyban és kicsinyben házhoz szállítva.

Eladó szőlő.

A város közelében, az Újbokodi országot mentén fekvő, (Vojnits Dániel-féle) 12.547 négyszögöl területű szőlő, teljes felszereléssel, rajta lévő teljesen jókarban tartott házzal, mely áll 3 szoba, konyha, présház és pincéből, szabad kézből eladó. — Bővebbet: Rónai Péternél Baja, Mészáros Lazár-utca 17.

**Ejjei
szolgálatot tart**

reggel fél 8 óráig és
vasárnap d. u. nyitva
szept. 24-től okt. 1-ig

**Dr. GEIRINGER JÁNOS
LOVASSY UDÜN
gyógyszertára**

Flórián-utca 40. számú

Zongoraórákat

adók kezdők és haladók alapos oktatást nyernek olcsó díjazás mellett.

Petőfi Sándor-utca 42/a.

ház eladó

Bővebbet ugyanott.

„Gerté” légyirtóval tégy egy kísérletet Nem látsz otthonodban többé rovar, legyet

14 kg. üveg fuvóval együtt 2'— pengő.
1 1/2 kg. " " " 3'50 " "
1 kg. " " " 6'— "

Készíti: Gyarmati gyógyszerár Baja.

ÚJ, MODERN TEJÜZEM BAJÁN! RÉDEY JÓZSEF

Belvárosi Tejüzemében. Feldolgozó és előrusító üzem:
Takarékpénztár u. 1. Elarusító fiók: Mátyás király-ter 1.

PASZTORÜZÖTT TEJET

szállít a t. közönségnek hűtött állapotban, félliteres és egyliteres zárt üvegekben és kímérve, előnyös áron. Baján kizárólag csak üzemünkben lehet naponta készült elsőrendű

FRISS TEVAJAJT

és az összes tejtermékeket kapni. Malac, baromfi etetéséhez

LEFOLÓZOTT TEJ

bármely mennyiségben, naponta friss minőségben kapható!

Az új Máv. menetrend: érvényes máj. 15-től.

Érkezés óra perc	H o n n a n ?	Indulás óra perc	H o v á ?
7 09	Gara	4 40	Hercegszántó
7 25	Ujdombóvár	5 20	Gara
7 32	Hercegszántó	5 20	Bátaszék, Sárobgárd, Budapest
7 40	Budapest, Kiskunhalas, Bácsalmás	5 31	Bácsalmás, Kiskunhalas Budapest, Csiléria
9 26	Pécs, Budapest	8 00	Ujdombóvár, Sárobgárd, Budapest
13 25	Budapest, Sárobgárd, Bátaszék	10 11	Bácsalmás, Kiskunhalas, Budapest
13 48	Budapest, Kiskunhalas, Bácsalmás	9 50	Baja, Bátaszék, Pécs
14 33	Ujdombóvár	14 03	Bátaszék, Ujdombóvár
16 52	Pécs, Bátaszék, Baja	14 43	Hercegszántó
18 03	Gara	14 48	Bácsalmás, Kiskunhalas, Budapest, Csiléria
18 27	Hercegszántó	15 05	Gara
18 42	Bpest, Kiskunhalas	15 55	Bátaszék, Sárobgárd, Budapest
10 26	Ujdombóvár, Pécs, Bátaszék	19 02	Bátaszék, Pécs, Sárobgárd, Budapest
21 44	Budapest, Kiskunhalas Bácsalmás, Csiléria	20 43	Bácsalmás, Kiskunhalas, Budapest, Csiléria
22 58	Bpest, Sárobgárd	21 59	Bátaszék, Ujdombóvár, Budapest

Ha Várnában nyaral

„Hotel Orelba”

szálljon, mert olcsó és tiszta. Garantált féregmentes.

Tulajdonos: Omer Khasif.

Bakanek és Goldberger

könyvnyomdája

Baja, Ferenciek-tere 2. szám.

NYOMTATVÁNYOK

PLAKÁT REKLÁM IRODAI

és kereskedelmi nyomtatványok
jutányos áron, a legizlésebb és
modern kivitelben készülnek.